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A Dynamic Rally Team versenyzője, Balogh Jani végig kiegyensúlyozott, gyors tempót 

diktált a bükfürdői rali szombati nyitónapján, így – részben a változó körülményeknek és 

jó gumiválasztásának is köszönhetően – az abszolút 4. helyről várhatja a holnapi 

folytatást. Bár Janit a 3. helyen álló Botka Dávid csupán néhány másodperccel előzi meg, 

hátrafelé is erősen figyelnie kell majd, mivel a rendkívül ütős Ifj.Tóth-Turán-Spitzi 

hármasfogat is hasonlóan kis különbséggel lohol a nyakában. Hihetetlenül szoros és 

izgalmas csatára van tehát kilátás a verseny zárónapján.    

 

Balogh János: – Ami célt kitűztünk magunk elé, azt gyakorlatilag tudtuk hozni. A 

tényszerűség kedvéért azt azért tegyük hozzá, hogy a körülmények is szerencsésen 

alakultak számunkra – például a gumiválasztásunk is jól sikerült, főleg a második körben – 

és az autónk is jól működött, úgyhogy ennek is köszönhetjük, hogy az első nap végén a 4. 

helyen állunk.  

 

– Holnap mindenesetre egy pillanatra sem dőlhetünk majd hátra, nem lesz időnk szusszanni 

sem, mivel nagyon kicsik a különbségek az első tízben, és elképesztően szoros küzdelem 

várható. Szóval, nagyon észnél kell majd lenni végig, és nyomni kell a gázt, nincs hova 

spórolni, nincs mit beosztani.  

 

– Mi elsősorban (Botka) Dáviddal szeretnénk egy jót mérkőzni, de azt se feledjük, hogy 

nagyon tekintélyes nevek vannak mögöttünk, mint Spitzi, Janika és még sorolhatnám, ami 

még izgalmasabbá és kiélezettebbé teszi majd a versenyünket. Most egy rövid 

energiafeltöltés következik a holnapi napra, aztán pörgünk tovább ezerrel. Kiszámítható 

időjárást szeretnék és jó küzdelmet.  

 

 

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

West-Bridge Kft, Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, "Jánosik és társai" Kft. Delta Truck Haszongépjármű 

Centrum, Mirbesz Kft, Masped Csoport, Batki Logistic Kft, SólyomSoft, Dynamic Duo, SZNEZSKA-

HUNGARY, Visualia Design Stúdió, Tiszaújváros Transz Kft, CT Mix Kft, Via Bérautó Kft, Pirót Gábor 

ev., Profi Cash, Káposztás József ev., Budapesti Sárkányhajó Klub, Profi Alarm, IKO Plan Kft, SIBOR 

9777 Futárszolgálat, Nagoya Kft, Cola Trans Kft, Crew Print, Focus 92 Kft. Vác, Mitsubishi Vác. 

 

További információk: www.baloghjani.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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